



В городе Нижнем Новгороде перед судом предстанет главный инженер предприятия, обвиняемый в нарушении требований охраны труда



Следователем следственного отдела по Сормовскому району города Нижнего Новгорода следственного управления СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении главного инженера предприятия, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 18 августа 2023 года на улице Торфяной города Нижнего Новгорода при выполнении очистительных работ в отсеке канализационно-насосной станции скончался 61-летний рабочий. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиной гибели мужчины стало отравление метаном.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В ходе расследования уголовного дела установлено, что именно обвиняемый не обеспечил содержание вентиляции в канализационно-насосной станции в исправном состоянии, в результате чего там скопился токсичный газ, отравление которым и привело к гибели рабочего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело для утверждения обвинительного заключения направлено прокурору, после чего будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



11 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1874693>